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[bookmark: _GoBack]Le parcours « e-kids » propose de faire vivre aux élèves les 5 étapes-clés d’une aventure entrepreneuriale dans laquelle les parents sont également impliqués. Les élèves imaginent puis réalisent un projet qui permettra de résoudre une problématique posée ou de répondre à un besoin identifié dans leur environnement. L’action est pilotée en toute autonomie par l’enseignant à l’aide des ressources numériques mises à disposition par BGE sur une plateforme.
Objectifs
· Expérimenter le travail collaboratif,
· Favoriser la participation des parents à la vie scolaire,
· Découvrir l’environnement économique et social local.
Compétences développées
Socle commun
· Comprendre, s’exprimer en utilisant la langue française à l’oral et à l’écrit,
· Coopération et réalisation de projets,
· Expression de la sensibilité et des opinions, respect des autres,
· Réflexion et discernement,
· Responsabilité, sens de l’engagement et de l’initiative.
Entrepreneuriales
· Avoir de la créativité,
· Confiance en soi et auto-efficacité,
· Motivation et persévérance,
· Travailler avec les autres,
· Apprendre de ses expériences.
L’action comprend 5 étapes qui se décomposent en plusieurs ateliers. L’ensemble du parcours représente une douzaine de séquences pédagogiques d’une durée moyenne de 2 heures.
 e-kids.fr : accès gratuit aux vidéos de présentation de chaque étape, fiches pédagogiques, outils de valorisation pendant un an. 
Des journées de formation proposées Elles sont consacrées :
· à la découverte du site et aux explications sur son fonctionnement.
· à la présentation des différentes étapes et des ateliers pédagogiques. Les enseignants sont mis en situation d’acteurs : ils réalisent leur blason, ils cherchent une idée de projet entrepreneurial, ils découvrent la frise chronologique…
· à l’utilisation des outils de valorisation : les enseignants amènent les élèves à prendre conscience de la qualité de leur travail et à en être fiers.
· au transfert de nos techniques d’animation intégrant les apports de la pédagogie active.
· Le coaching est un accompagnement personnalisé. Nous proposons des séances d’une durée d’une heure pour préparer chaque étape du parcours e-kids. Des explications concrètes sont données au fur et à mesure de l’avancement du projet entrepreneurial. Le coaching permet un suivi complet, avec programmation de rendez-vous téléphoniques et organisation de vidéo-conférences.
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